Тесты по технологии для 9 класса «Обслуживающий труд»    
Выберите один правильный ответ:

1. К какому стилю в одежде относятся обычные джинсы?

А – классический;     Б  - романтический;

В – спортивный;        Г – фольклорный;
2. Какие ткани обладают высокой пылеёмкостью? 

А – искусственный шёлк, сатин, ситец;    Б -  фланель, бязь, шифон; 
В – шерсть, сукно, драп;                              Г – джинс, вельвет;

3. К какой сфере трудовой деятельности в наибольшей мере относится профессия модельера:

А – человек-техника;                                Б – человек-природа;

В – человек-художественный образ;      Г – человек-знак;           Д – человек-человек;

4. Основное в дизайн-спецификации проекта?

А – разработка формы изделия;

Б – определение требований к изделию;

В – выявление эстетических характеристик изделия;

5. Специальность – это:
А – род трудовой деятельности;  Б – вид занятий в рамках трудовой деятельности;

В – служебная обязанность;      Г- наивысшая степень соответствия человека и его деятельности;

6.  Директор – это?
А- специальность

Б- должность

В- профессия

Выберите все правильные ответы:

7. Какие элементы в одежде представляют спортивный стиль:

А – оборки;    Б – накладные карманы;

В – молнии;    Г – погоны;
Д – вышивка; Е – воланы;

8. Какие детали швейного изделия должны быть вырезаны к примерке:

А – воротник, оборки;   Б – спинка;

В – полочка;                    Г – рукав;      Д – манжеты;

Выберите один правильный ответ:

9. Витамин Д полезен человеку, так как:
А – он участвует в образовании костной и зубной ткани;

Б – от него зависит рост и правильный обмен веществ в организме;

В – он влияет на образование гемоглобина;

Д – он поднимает тонус организма и усиливает его защитные функции;

10. Песочное тесто относится  к:

А – дрожжевому, приготовленному опарным способом;            Б – бездрожжевому;
В – дрожжевому, приготовленному безопарным способом;       Г – заварному;

11. К профессиям типа «Человек-природа» относится профессия:

А – кондуктор;   Б – экономист;   В – ветеринар;    Г – менеджер;

12. Ландшафтный дизайнер – это:

А – специальность;

Б – должность;

В – общественная деятельность;

13. Человеку, проявляющему способности в точных науках, обладающему такими качествами как усидчивость, внимательность, имеющему хорошее зрение и проявляющему интерес к занятиям на компьютере можно рекомендовать тип профессий:

А – человек – человек;         Б – человек – техника;

В – человек – природа;         Г – человек – знак;        Д – человек – художественный образ;

14.  Какие из предлагаемых ниже терминов не относятся к силуэтам:  

А - прямой;                   Б - прилегающий;

В - трапециевидный;   Г- фантазийный;         Д - классический;

15.  Установите соответствие

СВОЙСТВА                                                        ХАРАКТЕРИСТИКА

1-гигроскопичность                                           А-образование складок, заминов при носке изделий;
2-сминаемость                                                    Б - способность ткани удерживать тепло;

3-осыпаемость                                                    В- свойство ткани уменьшаться в размерах после увлажнения

4- усадка                                                              Г- свойство ткани впитывать влагу;

5- теплозащитность                                            Д- выпадение нитей на срезах;

Ответ: 1___, 2___, 3___, 4___, 5___,

Выберите один правильный ответ:
16. Размер женской фигуры определяется величиной:

А – Пот;       Б – ПОг;
В – Вг;          Г – ПОб;
17.  Для определение ширины юбки необходимо измерить:
А – длину юбки;
Б – полуобхват талии;
В – полуобхват бёдер;
Г – длину спины до талии;
18.  Конструирование -это  

А - выполнение расчёта и построение чертежей деталей швейного изделия

Б - создание различных фасонов швейного изделия на основе базовой выкройки

В - различные фасоны какого-либо изделия

Г - построение чертежей деталей швейных изделий

19.  Машинная игла состоит из:
А- верхушка;        Б - лезвие;
В - колба;              Г - наконечник;
20. К профессии типа «Человек-художественный образ» относится профессия:

А – овощевод;       Б – дизайнер;
В – менеджер;       Г – программист;

Д – юрист;             Е -  учитель;
21. К бобовым культурам относится:

А – рис;  Б – чечевица;    В – овёс;  Г – пшено;

 Выберите все  правильные ответы:

22. Причинами пропуска стежков в машинной строчке могут быть:
А – погнутая  или неправильно подобранная игла;

Б – слишком сильное натяжение верхней нити;

В - слишком сильное натяжение нижней нити;

Г - толщина нити, не соответствует номеру иглы;

Д – слишком большая длина стежка;
Е – неправильная установка иглы;

23. К синтетическим волокнам относятся:

А – вискоза;  Б – лавсан;

В – капрон;   Г – шёлк;     Д – нейлон;

Выберите один  правильный ответ:
24. К какому виду рукоделия относятся термины: вперёд иголку, стебельчатый, тамбурный?

А – вязание крючком;

Б – оригами;

В – вышивка;

25. Для выполнения стежков временного назначения следует использовать нитки:

А – белые;              Б – чёрные;

В – в цвет ткани;   Г – контрастные цвету ткани;

Выберите все  правильные ответы:
26. К дефектам машинной строчки относятся:

А – слабая  и тугая строчка;                Б – тупая машинка;

В – строчка петляет снизу и сверху;   Г – погнутая игла;
27. Установите соответствие

	1. Бельё

2. Лёгкая одежда

3. Верхняя одежда
	А - Одежда, надеваемая на бельё, платье, костюм.

Б - Это предметы одежды, которые надевают непосредственно на тело.

В - Это изделия, которые носят поверх белья.


Ответ: 1___; 2___; 3____;

28. Мерки необходимы для:

А – построения чертежа выкройки изделия;

Б – пришивания пуговиц на равном расстоянии;

В – наружного вида швейного изделия;

Г -  определения количества ткани;

Выберите один  правильный ответ:
29. Бюджет семьи – это…
А – затраты на изготовление, содержание, ремонт, обслуживание каких-либо изделий или услуг.

Б – структура всех доходов и расходов за определённый период времени.

30. Правила покупки:
А – доверьте выбор товара симпатичному продавцу;

Б – сохраняйте чек;

В – ходите в магазин со списком товаров;

Ответы (обсл. труд)    9 – 10 классы 

	1
	В
	16
	Б

	2
	В
	17
	В

	3
	В
	18
	А

	4
	Б
	19
	Б, В

	5
	Б
	20
	Б

	6
	Б
	21
	Б

	7
	Б, В, Г
	22
	А, Г, Е

	8
	Б, В, Г
	23
	Б, В, Д

	9
	А
	24
	В

	10
	Б
	25
	Г

	11
	В
	26
	А, В

	12
	А
	27
	1-Б, 2-В, 3-А

	13
	Г
	28
	А, Г

	14
	Г, Д
	29
	Б

	15
	1-Г, 2-А, 3-Д,

4-В, 5-Б
	30
	1-колб,2-лыск,
3-лезв,4-остр,
5-ушко,6-дл.ж,

7-кор.желобок.


